



Carta de menús Campestre Aleman

https://carta.menu

Km 14 Carretera Patzcuaro, Patzcuaro, Mexico, Pátzcuaro (+52)4343440006 - https://www.facebook.com/campestrealeman/





Aquí encontrarás el menú de Campestre Aleman en Pátzcuaro. Actualmente hay 24 platos y bebidas en la lista. Ofertas estacionales o semanales puedes consultarlas por teléfono. El local también ofrece la posibilidad de sentarse al aire libre y ser atendido si el clima es bonito. En el Campestre Aleman de Pátzcuaro puedes disfrutar de menús como los que se pueden encontrar en Europa, sobre todo, aquí hay contundentes platillos alemanes platos con adecuados como Knödel y ensaladas. Si aún puedes tomar un postre algo una sobremesa, Campestre Aleman no decepciona con su buena selección de postres, Puedes tomarte un respiro en el bar con una cerveza fresca u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas.

Carta de menús Campestre Aleman



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Pasta

COMBINACIÓN

Pizza

PIZZA ESPECIAL

Mains

FILETE

Salad

ENSALADA DE COL

Platos mexicanos

CHILE

Especialidades alemanas

BRATWURST

Drinks

BEBIDAS

P.j.'s wings

TRADICIONAL

Restaurant category

MEXICANO

Los platos se preparan con estos ingredientes

MANZANA

AJO

PATO

EMBUTIDO

CARNE DE RES

QUESO

Este tipo de platos se sirven



HELADO
APERITIVO
POSTRES

BIFE

PEZ

PAN

Carta de menús Campestre Aleman



Campestre Aleman

Km 14 Carretera Patzcuaro, Patzcuaro, Mexico, Pátzcuaro Horario de apertura: Domingo 07:30-22:00 Lunes 07:30-20:00 Martes 07:30-20:00 Miércoles 07:30-20:00 Jueves 07:30-20:00 Viernes 07:30-20:00 Sábado 07:30-20:00

